

7 2012年5月18日星期五 编辑王贤松 组版 胡燕舞 校对 陈燕



#### 王岐山:切实保护广大投资者的利益

国务院副总理王岐山5月16日在中南海会见出席第37届国际证监会组织年会的境外代表。王岐山指出,近年来中国资本市场发展快、变化大,但发育仍比较稚嫩。要借鉴国际资本市场发展的成功经验,进一步深化体制机制改革,加快组织制度创新,加强市场监管,积极稳妥地扩大对外开放,切实保护广大投资者的利益。

市場等報

## 中国人民银行行长周小川:

# 与证监会加强合作支持资本市场

## 权威论坛

中国人民银行行长周小川5 月16日表示,央行将加强和证监会以及其他金融监管机构的协调配合,一如既往地支持中国资本市场的改革发展。注重货币政策和金融监管政策的协同效应,为资本市场稳定发展提供良好的宏观、货币、金融环境。

周小川是在第三十七届国际证监会组织年会上做出上述表示的。他表示,一方面要积极推动债券市场发展,促进资本市场全方位开放,适时推出双向跨境ETF,逐步发展扩大QFII和RQFII



额度,支持金融机构积极走出去;另一方面,注重货币政策和 金融监管政策的协同效益,进一 步完善宏观审慎政策框架,保持 实体经济平稳较快发展,加强系 统性风险的防范,强化对跨境资本流动的监测、分析与管理,促进跨境资本有序流动,为资本市场稳定发展提供良好的宏观、货币金融环境。 李丹丹 周神

## 调整是否结束还需继续观察

## 名博点津

周四大盘出现明显反弹走势,上证指数收盘上涨1.39%。这次大盘自2450点下跌以来首次比号线级别的反弹。对于这次次日线级别的反弹。对于短线严重超失所致,同时也有破位反抽的周歇。但成交量放大仍有限。周时也成交量对了2380点位置的向下跳空缺口,第一目标已经达到。由于目前短线技术系统仍

处于共振死叉状态,短线技术形态已经被破坏,因此对于周四展开的这次反弹,暂以本轮调整B浪反弹看待。至于本次反弹能否演变成调整结束走势,还需要继续观察。后市仍需注意2132点以来上升趋势线位置支撑。

A股的这次调整,主要是由 欧美股市连续下跌拖累引发的。 而欧美股市的下跌,又是由欧元 区领导层更迭所引起的,说穿了 市场非常担心欧盟金融危机以后 的刺激政策能否持续。在此背景 

## 转融通业务推出进入"倒计时"

### 特别报道

备受市场关注的转融通业务 正在紧锣密鼓推进。本周末,各 家券商的数据报送系统开发和测 试工作有望结束。下周,25家融 资融券试点券商将进行转融通业 务全系统联网测试。

券商人士指出,全系统联网测试将是转融通业务推出前的关键步骤。2010年正式推出融资融券业务前,监管层就曾召集11家拟试点融资融券业务的券商进行

联网测试,最后一次测试结束仅两个月,融资融券试点正式推出。如果此次转融通联网测试能顺利完成,意味着相关技术环节基本"验收"完成,转融通业务推出进入"倒计时"。

和讯

## 券商并购基金 有望年内获批

券商系并购基金成立的脚步 日益临近。我们近日获悉,日前 已有多家券商向中国证监会递交 了并购基金方案,首批试点券商 有望于年内出炉

据了解,并购基金作为一项 创新业务对于券商的业绩贡献不 可小视。据估算,未来业务正式 开展后,一个50亿规模的并购基金有望每年为券商带来数亿元的增量收入。

潘圣韬

## 鞍重股份:本土洗选设备王者

### 公司研究

鞍重股份(002667):目前,公司主要振动筛产品的性能指标都已经达到国际先进水平、部分指

标甚至国际领先,因此在性能方面不逊于许多国外品牌,价格方面还具备近一半的价格优势。另一方面,国内煤炭等市场目前也面临着节能环保、原煤入洗率提升(目前约45%的洗洗率,拟提升

至 60%)的压力,公司的大型振动筛相比于行业的中低端产品不仅节能,而且效率更高,因此无论在更新换代或是新建洗选厂的采购中无疑都具有优势。

中信建投

### 股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

### 5月17日沪深指数

#### 上证指数: 深成指数:

开盘:2347.18 最高:2383.31 最低:2342.35 开盘:9942.18 最高:10105.95 最低:9915.81 收盘:2378.89 涨跌:32.69 成交:814.58亿元 收盘:10079.48 涨跌:163.01 成交:640.07亿元上涨:831家 下跌:91家 平盘:58家 上涨:1239家 下跌:164家 平盘:91家

#### 上证指数日K线图



### 深成指数日K线图



## 国元视点

### 朦胧利好释放 反抽60日均线

受朦胧利好刺激周四两市小幅高开,随后在券商股带动下震荡上扬,截至收盘,沪指报收于2379点,成交有所放大。就后市看,目前沪指在2132点和2242点连接的趋势线上方获得支撑,券商、保险等非银行金融板块的活跃是多头手中利器,关注后续政策利好兑现程度,短期"周末情结"使得盘面变数不大,适当把握受浙江丽水金改试点利好消息刺激的金改板块的卷土重来。

#### 利好消息不断

早市消息面传来央行将加强和证监会以及其他金融监管机构的协调配合,注重货币政策和金融监管政策的协同效应,为资本市场稳定发展提供良好的宏观、货币、金融环境。朦胧利好造就了盘面的高开,随即盘中继续释放利好,国务院常务会议通过了《国家基本公共服务体系"十二五"规划》,研究确定促进节能家电等产品消费的政策措施。会议研究了促进节

能家电等产品消费的政策措施,决定安排财政补贴265亿元。据获悉,自5月初开始,发改委、财政部、商务部和工信部等部门密集调研, 酝酿新一轮扩大内需系列政策。

#### 券商股一马当先

盘面上券商和保险拉动指数效应明显,受券商未来管制将放松,杠杆率增大、转融通将展开测试等创新措施刺激,券商板块呈现普涨,龙头国海证券再创新高,与此同时保险股经过一天沉寂后周四携手发力,金融板块中唯有银行股表现不济,不良贷款率的上升及政策未来打破银行垄断支持非银行金融创新等对银行股造成查制

